淇河晨报

我市征兵政策出台

九措施惠及应征入伍青年

□晨报记者 夏国锋 见习记者 李蔚

─────核心提示

10月25日,记者从市征兵办公室了解到,今冬我市征兵工作即将 全面展开,今年征兵条件标准变化不大,政策规定略有调整,为调动广 大青年入伍积极性,我市还出台了九条新措施。市征兵办公室主任、军 分区鲁先诚参谋长就相关政策进行了详细解读。

> 征兵工作全省同步进行 ------

开始组织体检,11月15日前完成征兵体检;11月30 部运送到部队。

今年征兵工作实行全省同步组织实施,10月30 日前完成政审走访;12月8日前完成定兵公示;12月 日前,接受青年应征报名,确定预征对象;11月1日起 10日开始组织被装发放、起运新兵;12月底前新兵全

放宽部分体检标准和女青年征集范围

不大。一是放宽了部分体检标准,主要对文身或瘢痕、 男青年体重和扎耳眼等要求适当放宽。二是调整了在 校大学生政审办法。对普通高等学校在校生(含翌年毕 业生)的政治审查,由其就读学校所在地的县(区)公安校生。身高要求由去年1.62米调为不低于1.60米。

今冬征兵工作政策规定略有调整,条件标准变化 部门负责,学校分管部门具体承办。三是放宽了女青年 征集对象范围。在去年只征集普通高中和普通高等院校 应届毕业生的基础上,调整增加了普通高等院校在校生 和五年制大专的应届毕业生及正在大专阶段学习的在

为调动广大青年人伍积极性,今年我市结合国家 学毕业生按非农业户口征集,全日制普通高等院校毕 和我省的政策出台了一系列优惠措施。一是优待金标 准大幅提高,建立最低优待金制度,农村义务兵优待 金按当地上年度农民人均纯收入的 1.2 倍发放。城镇 义务兵优待金按不低于当地上年度城镇单位在岗职 工最低工资标准发放。优待金由省财政按每人每年 1000元、市财政按每人每年2000元的标准予以补助。 到西藏、新疆服役的义务兵由当地县区政府再一次性 分别给予 5000 元、3000 元奖励。二是对 2011 年及 2011年以后入伍的,在部队表现优秀未受到部队处分 的农村义务兵,退役时由所在县区一次性给予每人 5000元的创业扶持金。三是国家继续对应征入伍服义 务兵役的高等学校应届毕业生在校期间缴纳的学费 实行补偿。从今年开始,学费补偿和国家助学贷款代 偿经费由省财政先行垫付,入伍时一次性发放,补偿 标准不变。四是高学历青年优先征集,对大学生、农村 高中层次毕业生,审查合格的优先批准入伍。五是大

业生按非农业户口征集。六是对大学生提干、考学、保 送入学等方面政策实现了系统整合和衔接配套。七是 大学生士兵服现役期间,视为基层工作经历,在公务 员、政法干警考录和事业编制人员招聘和国有企业招 收员工时,享有一定录用比例,人伍前已取得全日制普 通高等学校专科以上学历的,笔试成绩总分加10分。录 用基层专武干部时,优先招录部队优秀退役士官和大学 生士兵。八是退役后三年内参加硕士研究生考试初试总 分加 10 分,立二等功及以上的免试推荐入读硕士研究 生;具有高职(专科)学历的,退役后免试入读成人本科 或经过一定考核,入读普通本科。九是服义务兵役的高 校应届毕业生退出现役后1年内,可参照普通高等学校 应届毕业生,凭用人单位录(聘)用手续,向就读高校再 次申请办理就业报到证。各地公安部门依据退出现役高 校毕业生所持的《全国普通高等学校毕业生就业报到 证》,为其办理从原籍到工作所在地的户口迁移手续。

▶ 毕业生 在入学前户籍地报名 毕业班学生 在学校所在地应征

凡符合条件的男青年均 可在常住户口所在村(居)委 会或乡(镇、街道)武装部报 名。普通高等院校男性应届 毕业生回入学前户籍所在地 县级征兵办公室报名应征, 高等院校已完成学业能够提 前毕业的翌年毕业班男学生 和男性在校学生, 在学校所 在地县级征兵办公室报名应 征。男性大专以上毕业生和 农村高中层次毕业生, 可直 接到县级征兵办公室报名。 应征女青年 11 月 5 日 18 时 前登陆网上报名系统(网址: http://zbbm.chsi.com.cn), 填 写报名信息报名,各级征兵 办公室不接受女青年现场报

↘ 征兵不收取任何费用

广大应征青年及家长可 随时电话咨询有关政策,河 南省征兵办公室咨询电话 (0371-81672973), 鹤壁市征 兵办公室咨询电话 (3275031),鹤山区征兵办公 室咨询电话(2316188)、山城 区征兵办公室咨询电话 (2667151)、淇滨区征兵办公 室咨询电话(3275755),浚县 征兵办公室咨询电话 (5504033)、淇县征兵办公室 咨询电话(3275785)。

需要提醒的是,应征青 年报名、体检、服装、办理相 关手续等不收取任何费用。

在公共场所练车 符合交通法规吗?

新区市民肖先生昨日来电:经常 看到有人在市文化中心后面的空地 上练车,对过往行人和车辆造成了安 全隐患。想问一下在公共场所练车是 否合法?

肖先生:记者帮您咨询了市交巡 警支队交通科,工作人员表示,在公 共场所练车不符合交通法规,如果交 警部门发现,将对其进行处罚。该工 作人员还表示,会加强队此方面的管 晨报见习记者 贾正威

注射进口狂犬疫苗只能 按国产疫苗标准赔付?

山城区市民李先生昨日来电:孩 子被狗咬伤后注射了进口狂犬疫苗, 然后去保险公司理赔,工作人员却称 只能按国产疫苗的标准赔付,这样合 理吗?

李先生:记者帮您咨询了天安保 险公司,工作人员表示,保险公司有 统一理赔标准,狂犬疫苗都是按国产 狂犬疫苗的标准进行赔付的。晨报记 者 渠稳 见习记者 席适之

论坛有人发布色情信息 希望相关部门监管

新区市民刘女士昨日来电:和几 子一起上网时,发现"鹤壁在线"的论 坛中有网友发布色情网站信息,影响 了孩子的身心健康,希望相关部门予

刘女士:记者将此事反映给了市 公安局网络监察大队,工作人员经调 查发现,"鹤壁在线"注册的 IP 地址 为郑州市, 网友公布的色情网站的 IP 地址为境外网址。该工作人员表 示,会将该信息反映给郑州市公安 局,责令该网站删去色情网站网址, 并把设置在境外的色情网站上报给 公安部,对其进行屏蔽。晨报记者 渠稳 见习记者 席适之

热力部门就供热相关问题答记者问

□晨报记者 郑常鹏 见习记者 贾正威

随着今冬供暖期的日益临近, 社会各界对我市集中供热所面临 的形势,以及热力部门在形势严峻 的情况下将如何平衡热源供需矛 盾的问题极为关注。为此,记者25 日来到淇滨热力有限公司进行走 访,就市民关注比较集中的问题采 访了该公司相关负责人。

记者: 我市集中供热目前面临的形势怎样? 热源缺口大吗?

相关负责人: 我市于 1994 年在淇滨区实行 集中供热,目前集中供热的方式为热电联产,现 集中供热热源为 2×135MW 鹤煤热电厂,供热 能力约 400 万㎡。而新区落成的建筑面积已超过 1000万m²,预计今年新区集中供热人网面积将 达到635万㎡,实际使用面积超过400万㎡,较 去年增加近34万㎡,随着已入网用户入住率的 提高,热源缺口还会进一步加大,热源供需矛盾 更加严重。

记者:针对热源不足的现实情况,热力部门 如何应对?

相关负责人: 面对热电热源不足的现实情 况,热力部门采取了以下措施:对新用户暂停办 源供热。2009年我市被评为全国可再生能源建 筑应用示范城市,目前市内从事地源热泵经营的 公司已发展到6家,地源热泵供热面积已超过 100万m²。另一方面就是大力推进和实施热计量 改造工作,从而增加用户节省热费的空间,调动 用户节能的积极性。

记者: 我市采用供热计量是什么时候开始 的,当前的供热计量面积有多大?

相关负责人:从2008年开始,市委市政府就 要求新入网用户必须加装热计量设施,实行热计 量收费,并要求供热经营单位严把热计量入网 关,对于达不到热计量要求的单位和小区不得开

此后我市热计量面积迅速增加,截至去年年 底实现供热计量面积 185.28 万㎡。今年,我公司 又对牟山一区、牟山二区、建设花苑、福田一、二、 三区等小区进行了热计量改造,改造面积达 160 将达到 350 万㎡。

记者:相对于传统供热方式来说,采用热计 量有哪些好处?

相关负责人:在传统供热系统中,用户处于 被动状态,室内温度由供热单位进行调节,这种 单一调节不能满足用户的不同需要。实施供热计 量后,用户可以根据自身需求利用室内温度控制 装置自主调节所需室温。

传统供热方式往往是按面积收费,不管用户 用多少热都要缴纳全额费用; 而采用热计量后, 用户用多少热,交多少费。从供热实践看,用户实 行热计量收费后,较按原面积收费平均用户资金 节约率为25%。但另一方面,因部分用热单位运

理人网手续,而推荐其使用地源热泵等可再生能 行设施管理不规范,二次管网在输送途中热量流 失严重,致使换热站热耗居高不下。去年我市 143个换热站中,有29家换热站能耗大大超过 了平均能耗指标。

> 记者:针对以上出现的问题,如何减少部分 换热站的能耗指标,从而提高热源的使用效率?

> 相关负责人:为了促进各用热单位加强能耗 管理,今年,我公司将实行能耗公示制度,每个月 对各单位能耗用量、社会平均能耗和超出社会平 均能耗 20%的单位或小区进行能耗公示,督促 高能耗小区进行节能整改,对于不整改或整改后 仍不能达到节能要求的小区,将采取相应的处理

同时,我公司将在所有换热站前加装流量平 衡阀,并建设远程监测平台,实现对集中供热的 换热站进行远程监测和数据采集,及时掌握用户 用热信息,并根据监测情况控制供热温度较高小 区的流量,从而实现均衡供热,避免热源浪费与 万㎡。改造完毕后,我市集中供热的热计量面积 冷热不均现象的发生,解决冷热不均的状况,使 得供热效率达到最大化。

记者:用户自行管理的换热站和二次网应如 何加强管理,以确保用户的采暖效果?

相关负责人:一是要对供热管网进行定期维 修,更换跑冒滴漏管道和阀门等管网部件,提高 供热管道的保温、防腐标准,避免以失水为表象 的水、电、热耗过高等问题;二是加强水的软化和 除氧处理,满足水质要求,避免换热面结垢造成 换热器传热效率降低,以及因管道内壁腐蚀造成 的热网跑水等问题;三是在供热管网中加装调节 阀、平衡阀等管网调控装置,提高热网的可调度, 减少过热损失,避免采暖用户因过热而开窗放

维修手机后 个人信息竟出现在 他人手机上

晨报讯(记者 郑常鹏 见习记 者 贾正威)10月22日,市民魏女 士向记者讲述了一件她遇到的怪事, 她的手机维修后,手机里的照片和视 频竟然出现在了别人的手机上。

魏女士告诉记者,她7月份在九 州路一通讯商场买了一部手机,用了 半个月后,发现手机的信号不好,视 频播放也不流畅,于是她找店家要求 维修,对方为其更换了主板。没过几 天,单位的一位同事看到她的手机款 式不错,也在魏女士买手机的地方买 了同一款手机。

"同事刚买手机没几天就给我打 电话,说里面有我的照片和视频。"魏 女士听后感到不可思议。她想到自己 曾去换过一块主板,会不会是自己的 旧主板用在了同事的新手机上?

魏女士将自己的猜想告诉了同 事,随后她和同事找到商家,商家表 示,愿意为魏女士的同事退货。魏女 士和同事对商家的处理结果不满意。

22 日下午,记者和魏女士及其 同事找到商家,对魏女士的个人信息 出现在其同事手机上,商家没有作出 解释,只是称可以为魏女士的同事退 货或者更换新手机。最终经过协商, 商家将 350 元的手机款退给了魏女 十的同事。 (线索提供:付蕾)